

19 АПР 1969

Артисты у хлопкоробов

Областной театр драмы и комедии имени Ахунбабаева готовится к своему юбилею. В связи с предстоящим 50-летием андижанские артисты выехали в Ходжаабадский район для встречи с тружениками села.

Многолюдной была встреча колхозников сельхозартели имени Свердлова с композитором Гуламом Ходжакуловым. Хлопкоробы, механизаторы проявили большой интерес к творчеству театрального коллектива.

Большой разговор работников театра с сельчанами состоялся в колхозах «Москва», «Шарк юлдузи». В этих хозяйствах побывали и выступили перед жителями кишлаков артисты К. Ахунов и режиссер театра Р. Исмагилов.

Т. МИРЗАЕВ.